Bl RATH A R4 7] R & B & 55 5 T IR & A3 AR 2l 2 I 28 EA A BT
l"fﬁ@ﬁﬁféjﬁ 55 BE VLI A FEZEAT ] BE W] - Sl W] i 2 7 WA B IR A 23 M 2 S 2 AT ]
A8 2 1] 5 T V2 712 2 AT 1 % 5 10 2 T 51 B0 AT 1] 18 K AR I AF (] BT AT -

GET NICE HOLDINGS LIMITED
mEEZERARDE

(B 42 7 5 it o7 2 5 R 28 Al )
(BB - 0064)

RERE D
5—7——$ﬂﬁ +E.|J:/\1.ﬁ

RArl(TAAAD zEFg ((EFglai[FEFRH]) RAEMARA KL

A (FMIAEE]) BE T =LA =T HILAEA Z REEZEH
zmqﬂﬂ;ﬁ%%@n R LB T - ANFRZEREZEGEHFRHEE %
TEFENLA = 1EASA A 2 KRBT &S Bk -

FHHRGSEERAMEEKER

REBERZ
BENA=1+HIEA<MHEA
—E]-= e S,
Mt 7t FETT /N
TS EREISERERNZE T &4
W g 30,260 20,691
A A8 R 2 0 g 18,230 13,320
i B B B L s 2 R B Ik 4 159,241 174,187
W = 4 207,731 208,198
HAb =R A 10,402 7,883
ﬁ1ﬁ4&@&)§5?@?¥%ﬁ (5,163) (53,490)
P18 BH S (11,740) (11,570)
EAB3 B (3,396) (3,886)
JRE Wi B T 2 YA s 48 1 A 5 A (45,905) (56,544)
At AT K TR 2 (1 M TR T A 8 [ 60 250
BRI BGR 2 W 1 15 AR A ] T'Z-H% 1,720 (789)
AN REE A H A 2 H il 2 SRR G
T AE s 48 U A 5 ) 1,499 4,017
B Tl (13,105) (13,685)
il A A (1,659) (1,114)
HoAth B =2 (19,516) (21,530)
AR R 120,928 57,740
i 159 854 B 52 5 (20,639) (14,956)

HA R A 100,289 42,784




REER
BENA=1+tHLNEAR

—E-= e S,
Mt 7t FET T

Hib 2wz (B)
H 1 55 5 ] BE B A 1R e

JH H
a5 AP ST i A 2 T S0 22 R (8,464) (34,814)
HEREHSTEERGE A RERTA

HoAth 2 T i 5 2 B RE A AU E I A

(f&518) 5 (2,853)
PN SR AE A M 2 T i 25 2 E RS R A

VNDIWIEN ZEi=| (21,023) (25,041)
AL A SR AE A A 2 T Ik 45 2 (&

P& 7 AR Y 8 Sk Bl JE 3,468 4,603
NEEH P EE a2 HH
V) € WAL B R 1,725 5,927
W) SE T AL A A 2 IR IE B TE (284) (978)
HAHEMEEA AR (24,573) (53,156)
HRemEmWsE (X)) 85 75,716 (10,372)
LTALTEEHRER :

ZN/NIEIE <IN 77,042 23,032

IE 22 B 4 23,247 19,752

100,289 42,784

LTATEASAZEKES (X)) #5

ZN/NIEIE <IN 52,462 (30,153)

IE P22 I 4 23,254 19,781

75,716 (10,372)
% S 6 96,628 96,628
Al wAIl

BERAER

FEAR 7 0.80 0.24




EAALRE MR R R

FRBEE

UE V& d]
BEY
Y

i
oAl &

0 A Tl JH
e TN
BE

REBEE

JE WS JH
e OE TN

TEAT R~ $ie < S HC A 1R Ui OOH

AR [ A IE
BE
WATHBR —F T IRF

WATHIBR — — BURF KB &

RIBEZ A
R-ZB-=F Hh_F =

hWB=+8B =H=+—H

Mt it FET F it

494,441 503,966

1,175,474 1,128,688

7,964 8,514

17,441 17,441

7,925 4,706

17,613 14,424

9 731 1,270

147,549 159,696

1,869,138 1,838,705

8 1,933,645 2,079,209

311,174 372,205

13,856 38,118

5,554 16,039

212,289 228,265

293,159 318,857

2,742,096 2,598,349

5,511,773 5,651,042




REFH -
R-BZ=F R o% =
AA=+H =A=+—H

A FET T i T
REBEE

JRE A} i T 10 317,452 349,235
JRE w1 e M At HE A 3 E 7,855 13,223
JRE A4S i L 36,496 26,365
AT E - 89,263
361,803 478,086
RBEEZH 5,149,970 5,172,956
BMEERARBEE 7,019,108 7,011,661

ERBEE
% AE A JE B fE 4,068 4,063
EERH 7,015,040 7,007,598

BARK G
il 11 966,270 966,270
fiti fh5 4,873,376 4,869,228
AABEEAELES 5,839,646 5,835,498
FEERESR 1,175,394 1,172,100
MR 7,015,040 7,007,598




A E W B RRME
#HE F T =HFNHA="1HILNMHA

1. —REH
AL AR BR B 2 R S 8 )ik (RSB RT) 7E B 2 BE 5 5 o S M ER e e A BR A W) > H Ry
WNEBH S M ARA R ([BAZP]) B HE &g /A\jt&Honeylmk Agents
Limited  Honeylink Agents Limited /% i 9% & i 20 1F 55 5 i ior 2 A PR ) > A I As o it
B (BN A AR LR HMATESR) Al -

AN ] 2 gk i ¥ S5 {7 i Third Floor, Century Yard, Cricket Square, P.O. Box 902, Grand
Cayman, KY1-1103, Cayman Islands » F 7 %278 26 H B 47 4 75 8 &2 5 KB 18398 &L e
s K T 234 o

ARANFIZ FEEFHBLEER > HME AR 2 FEERHORE s ()Y EZ RIS - D
&Tﬁgﬁ/\ﬁ‘z\ﬁﬂiﬁ>(111)i1{}4é1't15¥>(1v)mﬁ%4§ FWRMERRY > OB AREE LK
AMRES - B MIARERS A RS - B8 MEE - BHEAE ST - EE S HIRE LA SR
W% e

AL 2 REFZE UGS M B REUAR A Z R T2 -

2. mRBEE

R K8 7 A ] W A T 5 S R T AR A A B A ) A O Y U B 345 o B0 1 S ik
o DA U 52 T 5 R R (T b vl R 1) A 8k 7 % 7 D 4 0 R A

3. EEEWEX

R K8 A% M8 W) Ao BB R Y 4 R S BAS R R AR Y MBS T 3 R i T LR R K R
Rz B ERBEARN REGE -

3% BT 1) A 9 B o ME T R B R BOR B A ME S F = A = HIER
I8 A B oA 53 A% 8 W] A5 5 B 5 S 3R P BRI B R BOR SRt S TR B R WA R e F
TEAEEA = B AR A SR AL A B R PR IR A ]



NS RO 2 B B R

BAFIEBMBRELARBBUMBRE LR 2B

TR AS F S U A AR T UM T A R A B DL A B A A R R A A R
Ao S R A BRI T A s P o A R R 9 B i B 2 BT

A g kv A2 19 2 T BT EUOR IR

A sy W SR T 2 4B AT Tk hiEh 2 2 %

A Fh e 2 1298 2 4B R B — T by AR 2 I A 2 M B R S B IA
s h e A 1258 2 BT I P B S Bl o — SAE SRR

A s S S o T R 2 17 9% B &%

T MBS RO ERI B 1758 2B 5T W06 M T 7 s B it e B S 1 79 A U B S
e I SR 9 58 — LB

P A 300 D R D B T s S s i o A ) A o T o ) 2 B T A A A R Y L
AR BE I B 5 AR B ROIR DL B B2 S 2R A A T T A5 5 T 5 S R T SRR 4 R I RS

A AJ [ 817 S £ MR PR A0 8 08 A LT A T S0 T R A 20 T S A BT e 1S B i R )

THEH
PATR 7 ¥ 28 F Hct K68 00 W B oy AN S ) 22 R BE R AL W 2R BRI 20 A

BE-—E-_=FAA=+HILNEA

&%
RES tx BE E
gg ®E mBE ®BE EE RE XB Fe
FEx TExT THErT TFET TFEx TFErT TET TEX

o A 66,125 100,617 16,939 1,205 297 21,638 910 207,731
TR ER 44,280 54,711 18,025 1,224 295 4,170 643 123,348
oA Bl At i 5 e 1R 9,103
v R S PN

REERTH (11,523)
4 T s A 120,928




#E_FEZTHFENH =1 HIEANA

ilien

UEES

R B A AR Sl 1 R
Ao L H AR A A K

eSSk

B il 4 )

()

R-E-=ZFAA=1+H

REFX

o E

KNRERE (M1

A\%%g £y

=

oA

ST

Ko WER (Hit2)

R4 i3 B
ma il & W& il % (8] g A
T Fior  FEr T#Ecr FiEr TEr Tigr
24,120 148,999 18,153 474 1277 15,175 208,198
(1252) 92454 22253 419 1,183 (29,773) 85,284
(9,685)
(17,859)
57,740
AR By 78 T i i 5848 o SR B i AN 4R 18] 2 & i I AR A T
E%5

REE ¥ EE HE
g mE BE e BB RE % me
FEx FHEx TEn TFErL FErT FET FExT FHExn
2,446,796 2,089,996 327234 12,568 6,700 1,631,514 1,130 6,515,938
864,973
7,380,911
159,837 170,046 227 131 152 6,628 92 337,113
28,758
365,871

HEA

—

o
=

b




B oZFZ=ZF=J=1—H

K BEE (W1

i 34 Mg hEEE EEEH #g )
Ti#r  TH#ET  T#ET  T#Er  Tér  T#Er  TEx
2,397,800 2,231,005 407986 12,220 6,754 1,615,145 6,671,000

818,747
7,489,747
166,326 190,436 452 136 162 6,298 363,810

118,339

482,149

B &5 R BT Y 3 SR DL S SR AT &5 B 43 Al 20 75479,174,0005 7T 376,292,000

WL (TR A= H =+ —H Y2 KM DA SR AT 45 % 0 Al 4 £5486,213,000 3
I6 }2318,798,000% 7)o

Mtit2 -

TH JOSRAT fE 00 Al 49 £523,462,000% 7T % 89,263,0004 7C) ©

AR R ) 2 S5 A A A e S DL

AR AR A SR B [ T B 0 e A AN RS 2 iR B e A

EOREES
7 [

B A5 AR TS R E A B JE 4 /523,425,000 0 (—FE = =HA=+—H : EABL

BitEmHEE D 2 W E
BZhAA=1+HILAEA
—E-=fF S
FET T
199,845 202,522
7,886 5,676
207,731 208,198




PATR 75 4 7 o A b 301 73 O 38 T 7 2 R T 9 o A

it
el

kARBEEZREE
R-ZE-=F A ——
AA=+B =A=1+—H
FET Tt T
1,200,730 1,172,036
502,515 491,279
1,703,245 1,663,315

DA b JF Wi R B RN B B R B TR RO S B H A E

BIE

BN AL 1R
it
A i A A5 B
A B R A

& [l
it S LI

FrEsimx<

AR M A5 B0 o 3 T 5% 1)

BEAA=1tHLAEA

—EB-=& —®——
FET Tt T
19,810 15,219
- (1,136)
19,810 14,083
829 873
20,639 14,956

BB RS E B A U A A 0 172,000,000 70 ME SR B S A LL8.25% 11

B SR A0 A A5 BE - T A A 7 2 A 192,000,000 7T LA I 1) SRR 8 A1 19 48 48 A 16.5% 10 B SR A
B o FH A A 42 [ oA (5 — R BRI 2N A 5 ORI AS B B R R AR 2 R A AE I L BRI E A
) 22 Y5 F 1% 4 48 DL 16.5% ) B — Bl R B o

TP T B TH] - 7 R A5 B 4 R R 45 B0 0 6 i A o w5

A B % R Y B TEL IR AR o 0 AR R B R 2 A S P A R R B U M LA25 % (% T
19%) Z i % K A% AR B BLATIE B ~ v B Je A Bl st o



BEALA=+tHILEAEAR

—E-=F -
FET Ttk
E IR 2 R E S 48,314 48,314
BB UR I S AR A0S I (U T AR 0 5% Il 48,314 48,314
96,628 96,628

WE_F A=t HIEEEGROSEMZ RPRECR =4 LA L HIRA
TR -

BoECEE A TN HRETzgRE ERERRERE T = AA=ZTHIE
AR A BB B0 S AL TR —F = A T H AR 2 R o BEBEUR
309 e S A B T R AR A W A o 0T B B R B A AT TS, M S A R R T AR
ZH =4 HIRAF R AR i A R

sREF
T PR A i M T AR B A ) FBROME R A7 A it ) B 0 P 34 0 2 B R P 2 IR GRS T

BEF|
BEZNAA=1+HIEAMER
—E—-= o
FAET F T
TR st B 45 I A 2 R 2 B A
A ) B AE B AN RE A B A 3 R 77,042 23,032

10



i 8 E
BEALA=+tHILEAEAR

—E-=F o
F i T
FA R w8 R B AR 23 R 22 3 5 8 o B ST 2 % 9,662,706 9,662,706
B M EL A
HA 0.80 0.24

PR PR B 30 [ 429 510 486 O 5 A 2 A A i o R BT e B2 ) g A A o

FE U BR 1B
R=ZBZ=F R_E =
AA=+A  =H=+—H

FAET Fi#r
B EE ER T E A 2 BIRIA
—BERF 2,655 6,160
—REEEF
—H R N E BB RENE 33,460 48,863
—HibEHBE S &S 2,358,057 2,411,235
— s P A5 A R A F 217 12,032
— R - 514
WEHREAAEFTPELRBNELEE T 2 BIUIRIE 11,346 26,590
2,405,735 2,505,394
W R (472,090) (426,185)
1,933,645 2,079,209

11



MEW B G F R &5 T 2 RIEMIE W A5 B A2 s B H - TR0 & 555 2 iR
HIWIEW &AM RS AE—H - HEW% égﬁzﬁﬁﬁ Fir A E SR IEL (11 B s 1R 38 )
Ty TR — 4 Rl e

JEW B &% F 2 RIEF » @%Vﬁmﬁiam%ﬁﬁﬁﬁ%%wﬂm%m;g?*—ﬁ H
=+—H : 77,0009 C) Z MEN R IE > WA B E FHFE 5 A B K H 0 M E > N A A B
zﬁﬁﬁﬁﬁﬁik“ﬁﬁk%ﬁ%ﬁﬁamﬁéﬁﬁo

90 i R A (L S0 e ek (L 2 MECHR F IR TE & A B AR B 0 M (e A5 5 H O T
wr

R-ZBB—-=&F A ——

hA=+8 “H=+—H

FETT FEoT

0F30K 70 11
31E60K 8 7
FEREIPN 105 59
183 77

A AR > MR (E £ £92,472,0000 00 (—F — =F = H =+ —H : 6,083,000% 7T) Z UL
&P 2 MR TE Bl 4 8 ) IR e (> AN R #E SR A A B E B aT Rl el o

FEM PR 75 4 % PRI Y LR P Z 3K 58 Z VR 4K - A B a8 55 2 A Ao fE £ #78,764,852,000% 70
(ZFZ=F=H=+—H :7,066,718,000% 70) o & W b i1 B4 78 75 45 O #CH &8 I i) %2
W M F =LA =T H > B E RS %H%é%faﬂiﬁsIL%UEMK
A F7236HE9 2528 (ZF - =F=H =+ —H RN F7.236HF9.2520H) 515 o 7
ﬁ%%%%Zﬁéi%EUﬁ%ﬁﬁéiﬁﬁ LARERNERBHCHEAZERNEER
PRt & > AR E P UL F AN E & SR 5 o BT R 2 S0 5 o DA > T R RE
PRALERSNE S HC B R R > A B ] G A% 2 8 DL TE R TR & B 5 AT 2 AT o] R AE 8 3R -
BN SR ARG R 2R > AR T R L AR A Il SRR AME B > TR NI B R
R B 23 AT

12



" S
—E-=F —E =
hBA=+8 =A=+—H
Mt 7t FAET Tt T
[8] 7 | 2R A B K 314,565 377,855
W R (2,660) (4,380)
311,905 373,475
A (i) 150,269 185,268
48 HE 1 (ii) 161,636 188,207
311,905 373,475
I B
W) E 311,174 372,205
FEE A E 731 1,270
311,905 373,475
Mzt - stAEVERE R S > HME T A(E 4 £5150,269,0008 ¢ (—F _=F=A=+—H :
185,268,000k 1) 5 A% 4 %8 A 73,500,000 7T £100,000,0004 ¢ (- F =4 =H
=+—H : 4 F3,500,000% 7T F100,000,0004: 5T) > HFHE XTI FSEEF (%
TEFEEAETH SRR > hAEEBMERAEGL48% (—F ZF=H
=+t—H :50%) o mAWERERE T IEZ AFEF R -FOJHE F 138 (. F . Z4F =
H=+—H: E%UE PO 3E) > WIRAI0E72MMA (F - =F=H=+—H:
6ET2{A A)
B FEciD) - s S I AR T o R T AR E 4 £5161,636,0008: T (—F =4 =H =+ —H ¢

188,207,000% JC) 5 4 & %6 A “F300,000%5 7€ £66,000,000% oC (—F — =4 = H
=+ —H : 4 F200,000% JC £66,000,000i )  HFHERX I ETREFF (%
TEFEEAZETH15BEF) o AR B SRS H52% (ZF =
A=1T—H :50%) ° 84 REREF IR ZERENFI0EE 128 (ZF ==
=H=+—H: E%UK SF10E E1208) - MR B1EISEA (- F - =4=H4
=+—H 28728 H)

R oF=ZFERA=Z1TH BEEA 51152690008 T2 B R MR RXRBBETHELD S
238200000#%527&4%%%9@5% YR AE B ST 5 B HE T (49 £535,000,0008% 7T 2 B 3K K B
A AT 49 £51,105,692,0004% 7T 2 4 A 75 25 7F Ly 349 o

13



RN oFC=ZFE=ZHA=1T—H  RMEEA 115,268,000 2 B M AKHBATELH
238200000{%752%‘{%%%9@5@ FE AR AR B HEAT 5 A HE 1 (49 £570,000,0004% 7T 2 B 3K S B
A AT 49 £51,105,692,0008% 7T 2 HE A 75 25 7F Ly 349 o

21:%@I?ﬂﬁﬁ"‘?ﬂﬁﬁ%)&ﬂ%ﬁf??ﬁﬂﬁﬂﬁﬁEE’JEﬂéﬁﬁiﬁmﬁ Zmﬁﬁ*% RS
EIERMBBTNTI% ( —FE _=F=H=1+—H :65%) E$%lﬁﬁﬂﬁzﬁjﬁ%¥k I >
Iﬁtﬁi%lﬁ’ﬂ*%ﬂﬁ&%* A A R RS WA A A R -

WAEGE B2 28T
P S
—E-=F e
AA=+8H =A=+—H
FETT T T
W) &5 i 4,380 48,024
B (D) BEm (1,720) 1,151
i B 4= %A - (44,795)
2,660 4,380

R OEFECZFNA =T A A CFE D EZFE S = Ol E a8 (2 B R M K
TR E AR > BRI 49 £5311,905,000% JC ( 4?**$ H=+—H :373,475,000% 7C) Z

B B BRI S 7 ) O (L o 8B R R A A RON 2 0 R Bk DA B I B M 2 KA AR
AL A B R B R Lol el R B R R RE R o

14



&1 fR R

A 7 B S P R AR 2 AR A

—HexF
—REEEF

— AR AR A R

— R

MBS HE RGP ELE ZEMNETIRIEA

Ro®-=F  RoFo=
hB=+8 =H=+—H
FET Fil L
95,267 107,229
170,046 189,848

3,203 )

- 588

48,936 51,570
317,452 149235

SR SEBS MR ALY R R MRS 0 A I SR A o TR N e B R SR A 0 AT o

AT G HF REFER T ZIRENIER S AN AL HEMH -

R AR TS A K T AR TEZE N R R I B 3%0.025E (X “=F=H=+—H : 0.025%)

AR TG

15



11.

BHEEEEREAZEMMEBELSEFIIREY  UfEEMARAFESR  HEZBEREKNE
e — THI 42 1% B B 1) 3K T A £5726,0009 00 (—F = =H =+—H : 13,000% 7C)

WMEAHEREFTELEZEMEFIRA BB EF SR A FBY &85 A R F
HEMBEAANZMRBLLS RPBGHEENTIMRE SRS » HAth B AT IR IH 5 857
FR R fE 3 -
&S
BB HE
T T
A BT 0. 19 7T 2 3 48 %
RE
MRoEZAHENH—H s ZFE = =A== —H K
—E =LA =1H 30,000,000 3,000,000
BT MBLE -
MRoFEZHENA—H s SFE = =H=Z1—H K&
—EF = NUA=1H 9,662,706 966,270

16



RHIRE

FHEEREE T =LA =1THIEAMA Z I BE & 0.5 AL - A R
A S i ) = By m/ANY = =1 173/ Qe Smits o my = e 1 = I i
2 22 R o

TENERODBFETFE

ARAFRMAFE_=ZF+ AT X =4+ +HHIEHH (B E
WX Gk H A —F =4+ " +HH) ERAEALm R em T4 -

T AE G E R OB B BCE - BT B8 B SR R A B R OB R R T =
T oA+ =H MR = +ﬁm%x$“7z&%ﬂﬁﬁ*ﬁﬁﬁmgﬁ%ﬁ@
W] s ik A A vk R BB 1698 A e Rl D 17 > DU R S R T A

EBEENWED N
BE
BME LT = ILH =T HIEAMA > AEE 2 I £ £5207,700,000% 76 > 5 L

— B B 1] %9208,200,000% 7T 3l 20.2% o W4 380> T 2R BB AR B IR R S E
W5~ WU ERS MAEHS # I 2 AL A D

TR 2 AN A A N RE AL U5 R 4 £577,000,0008% 76 (—F — —4F : 23,000,000 75) ©
Vai A 28 0 > 32 B DR G A B T D M S B T 2 el (L s R IR AR I Y > DL B 2
7S SR AE 3 0 B E o

mﬁ%ﬁﬂvvﬂ%ﬁkﬁﬁmﬁﬁﬁm B B A B N 220,809 A1l (—F — 4 1 0.24
Al

EEREE

7 45 o]

A ERAHL 7 201976 R 95 5 98 KA T DA B AR R BT A AR Aok 1Y) 2D ARAR SR 5% 18 BN 1 o
1% 45 S8 95 0 A A g L e A S B B o NI BB RS S ET B OBk AS I B > AR IR B A4
() (B AT BT O > M B0 8 B3 2 S Bt L B o SO U Bl 7 o TR0 AR K A T T A K
e H R BT e uE R v AS R s A M IE 2 MR 2R E H R o A2
PR 25 P B6E 2 8 AR R > S0 B TR IRAT ~ N u B S A AR H i L R
IR IR o oy — BB R R Ao LA 0 > G 36 2 R LG IR T B BRI o R TR A UK
DA B A v A5 A BT R ] B B S R 1) R 2 e

17



AAHAR > R T R P B AR AR R A T m R R G R R — B
T TG4 > MR BT AR KR - i R SR S FIBRTTHET
B RN RAETERT R RN E I E TSN E N R R T IS - EA TR
P =AU R URE17,8098 o AH H T T = 4E = A R IRER20,400 85 o # E
ToZFENHAZTHIEAMAR > EWRMGEMM -4 H i AC 54 51,0065 # 7T -
b — BB A 113448 0D 11.3% o 32 876 B i sl U 22 A R i — 2 28 4 o

AT AR T35 U7 W A ARSI o T SR = R R R o BB R S U A
Do R 4 Hh 22 TH SR 1A I AU O = ZE AL N H B B SO S AR R W — 0 BT i
T A 5 A% o B B S B — 47 i A0 OMA B ORI R 5 o B TG R O = B
—H W E o IR > RGN R IRAR o R PR L 5 AR AR EROOR SRR IR IB X
11 AT R AR B A5 BB o 7 8 B BB > FRAM R 0 oA 3 B R i AR S o Sl A
D) B A RN B {5 B PR -

AP ETEIT W > —F =N =FNAE T Y E T E SRR o AR 2 PRACH AT
AN AR R ETFEORBREE T > IR A MR a8 o FE LW > S BE B
E— LB IR R M T - RETY RIS =T RB IR - PrA £

PR ETE T > EEE M EEANR F D AR TR REA R S
2 1 REJRE R R A IE - 5L IR] g A6 9 B 35 0 s D sy ) 48 ) 4 B 3 36 M A 3R B
JE ) o fRAEANLL o (EAR R D T AR A AR E o U R EAS BRI ok 2 i
5 S

18



EBLOE
REAL LUK i 7 IR i < Il B

BE T SAFJUA S BRI iR A B B A OR RIS B S RS T
A ZETS S LR R > AR A0 2 B A5 U A £944,300,000% 00 (T F A R
#11,300,000% 70) » BALEH 2@ FEFH S A IR RIRRFEE TSGR A S
IR D o BEAC 4 F0 N A A 2 W 43 95 b — B B 3 T 48 1 174.3% 2 166,100,000 7T
(& 4 124,100,000 70) > FEAFE LA 4 4910,600,0004 0 (—F
13,100,000%5 7C) ~ #R 17 &5 ik M 2 BA A7 3k 2 F B £38,100,000% o0 (% — —
5,200,000%5 70) LA R U B B8 - Bl OE R B ES 2 B IR #715,000,000% T
(—F 74 1 4,400,000 7T) °

BHERESMESEREAREBNANZ TEIERE - RPN BERESME
Z A B A BB I8 2 32.5% % £7100,600,000% 76 (% — T 4F 1 149,000,000% T) >
MARNEFRESEEZ TR TE - RKERR T =F A =+ HZ ik
PR 4% P IRTE A E G 54 £2,391,500,000% 6 (—F =4 =H =+—H:

2,460,100,000%5 7C) o HH A JE UG P 35 4 & F 3K IH 2 W0 (E s 18 32 85 49 £545,900,00035
JC (R T 1 56,500,000% 7)o AN 4R (B 51 A A A R U A5 B R B 2 FR] ) T A
S DA AR RE B SR T AR A e S SE RSB AT B -

T 1E

MEAF 2 FEEBE BIRMEE T BRI E - W UEEB LB A T T it
JIHAAREBMAEM B ERFFLIFEHS L - EXBHH T =F=H=1+—H
#1373,500,000% oI > £ —F = AFJLH = 1 H £311,900,000% 7T B U A ZE
BN N 7.1% %2 %116,900,0008 76 (2 — —4F © 18,200,000 76) » H A # =
CERZEFENA Z A H RS A 8145 Br B AT A £718,000,0009 06 (. F AR
22,300,000 J0) © HA A B EK R BAGEK 2 B(E s 18 3 L R £91,700,0009 0T (ZF
T E R 4R T BB 49800,00035 T) -

T AE 20 5 2H B 0 42 3 o i 0 OPT 5 9 ERHE B o AR A DL T A R AL UK
ARTAG B A 2 5 B £ S Je HLARIR BE T -

19



(1)

(i1)

AR A I DR R B T AE 0 P AT 5 B R AL Bl o A SRR B K
PR M A5 B RPAG AR DLRPAS TR 5 5 2 3 K BE 1 o 8 7 Al (B A€ 0 AR B 4
St RASE G > MEHERZ A E - AL SR B L EATE R
FERRAE (L bE A € W RERE 51 > T B8 SR FR A 5 5T 2 A 4R BT HE A 2 5 BLAE Y o
HAR > A5 B AR B 5 B EOROEAT (5 APl - % 8 R G AH (AR BRI A 2 1
ZAHBA R B (AR R P 2 @A b)) - AEEZ B R - BLERSE o Uk
W WAE ~ & ZBRRAE T35 o SRR > A SR S 1 B il & P
A BB AR AR DL -

BRI R ST 75+ A 9 AR LT )38 0 0 R S35 A A7 £
£ 4

(a) R MEAS AR ROR) B AR

(b) BERR B OR FOH R

(c) BB &8

(d) 8z H 2 BRI

(e) BERMZEFHFEHMN

() M OR A A N 2k 2 E TS R

(g) M4 OR R o N IR 2 05 & S BE S R

(h)  ATAT H At v] B 52 B MRS R R i N AIERE I Z TR
(i) WA OR B0 3R CE R 2 MO BB S

G) M OR R AN AT TR 2 N WD BB ST 5 B

(k) EREREFIEHFEAZ S LEE -

i RS A A ) R 0 S R DA B B o (EL R T R SE RS AR o AR AR R
B A WITEATE R AR EFTEZHEEERS

20



1K E

AEBE CEMEETE TN EE LT AR BEBMERE ER#E %
TEAENA S THIEME O S RATE (TR T A 3TE) I EE o KR
HA A B A5 765 1) £91,200,000% 7C (2 T 4F 1 400,000%: J0)

B

WE_FZ =4 NH=1H LM > 538k 153 M £7300,0004 0 (—F —
1,200,000% 70) > = EIE B A 31 O & E A PR U £9300,0000 00 (—F
4 1 1,300,000% 70)

H’E

PG B AR A W S M A il T o R I R TR U (] R K nT )
B A E AR o A ] R AR s b 4 Bk A5 i A £94,200,0000 o0 (TF T E IR
29,800,000%5 Jt) - % E A £ AT # B B4 K IF B TR R 25 2 FLE IR A 495,100,000
WoT (AR £ 4,000,0009 00) 5 bR RE S5 2 FILE A £93,400,0009 G (—
E T AF 11,900,000 70) 5 EW 2 A ARAE AR 418,100,000 0 (—F
&5 1637,900,000% 7T) 5 FHL 4 A £913,200,0004 7T (& 7 4F 1 9,300,000% 7T (
%ﬁﬁm%ﬂh%%'&#AﬁﬁﬁAE§Z$@§E2$EﬁEE%
31,500,000%5 7T (— % — —4F : 9,600,000% T)

MREECZFNAZTH AEBETRHREYEAGEN REL £1,175,500,000
BIC(CE =F=H=+—H :1,128,700,000% 7C) - UIF HFHEWHET - FHE K
TEWEVUMMMHNETYE, —ERFEERE -

RoECEFNAZTH s AL EE RS B SR  a RE

K IE BB A 7 IR AR B A A 2 KL A E £ £5359,800,00095 U6 (—F

= H=+1—H :388,000,000# ) - RE MG ZHAARMBEW D> EFEZEWERIFELH
EAFBE R AARMEB F = =4 =H =+—HM&77,100,000% Tk > 2 %
TS IUA = HB94963,000,0004 00 o AR HHREHA S FEOEFB L TAFR
MEHSESEHRENGFEQREH TG LBINET LT EFE LT ARSI B Kk
I LfES LT RS

SEE Y
HEFZ =4 NHA=1TH E8ME 5308k 15 % A £7600,0004 0 (—F

T on) o 3B B R A TR U E B ZE AT g 0 I AU £9900,0009 0 (U T AR
EHC)

21



RE

J B R A 5 A R AL AT IR T T Pk B AN Al S R FRAM AN W 220 5% I i S T A
R U B0 SR SR R B A A B9 R AT LB o A2 5% 55 R B B > A BRI AR R 2 %
A B T S 35 o MR TR S R DR O S B o A R LI R AR SR R A Y TSRS i %
TE AR 605 1 B B AR B o FRM e B R B e AR B 1 A i Mt > S IR A S8t b e I ik
SHAM B 5 B EOR > 30 B = TR E S R SERS L 5 L -

7 B B 0 50T B U5 T > A LR S A AR s W e U [ ) BB R R LR Y
o U BA RIS IR BOE > I e B AL S A R AR R R
o 1A B A BB AR A TR o B[R] IRy o 4SBT A DR IR TR e DA B AS 4
i BEAS -

AL B AR SEH 7 AR B IR E W R R R > MR SRR AR K i ]
FREFR) D B A B 20 A i A ] I R ) AT 5 AR B 2 B8R A Bl

TE 35 O A B PR BB > A SR R L I R I R A ) JEL B B T 81 0 2 W ke et I

] B ST R o A £ [ TR B A AR TR A Y S R R R HE R B AR I AL 1L
JE o B B AR AR R AT BB A > LUE— P B ROR ARG RIEHE(E -

22



B % B B

MEERRERAEELR

R E T EZFENAZTH AAFEEA AN Z EALRE 5 4 £55,839,600,0004 7T (%
T EE=ZHA=4+—H :5,835500,000400) i - EF = A =+ —H¥INA
4,100,000% 0 8%0.1% » M FFHERHERH T - =44 =H =+—H £1,172,100,000
BN E —F =4 1H=1H%1,175,400,000%: 7C - A & 8 F 5 JE 5 £ F
i S B8 30 A 0 Uk 2 B S BT EK

WZEZ AN H S AREE 2T R B E E D £ 45,150,000,000% 06 (ZF
TS = H =+ —H 5,173,000,000% J0) o 1A B 2 B (DL B bR B
WENEEWBAGESY) B152B (CE - =4FE=H=+—H : 11.8%) - K#
&R EF > FERDEMBREB DS - R F - =F A =T H > AEBZH
1T &5 T 3B & 497#2,742,100,0008 00 (ZF =4 =H =+—H :2,598,300,000
WIG) o SRATHG R M TFEHBLE G N > F B2 il A MR U R TR B AR 2 Bl AT EL -
AEFKR - F - ZF LA THITEBITIEE(CE - =F=ZH=+—H:
89,300,0003 J6) - M AL E A —ZF Z ZFILH = H Z RIBBUERITE S8 5
758,000,000 7C (—F ~=4F=H=+—H : 668,700,000 5C) - A WL 175 &%
PLRF Z IR - REEE TWE > DRSS mEEA RN A &ARN ARt
Z s A ERAE SR -

ARAFINR FE - ZFE A Z T HZE BT EE £9,662,705,938% (& — =
=H=+—H :9,662,705,938%) -

R TECZAEILA = H o A AR B R O B EIJZIK%@Z%”\ZISE\E
Ho (RIS EAEERR IAR A Rl A MM R ) (—F = =H =+ —H 1 0.021%)

R 7 — TR S B 2 R ) S e AR B A e U AR A S B RH(E AL - R AR
REBAR 2 7 S LAV JTRIHE - B0 B B 22 3605 176 B If7 e Th7 35 i K e 4 g B Jal gt o

7 B [ 40 A e 7 A EE R AR A o

23



EEEELAF

RN E EZFNLA=ZTH o AEE R EAE S A4 £577,000,0004 56 52382,100,0007#
TC(ZFE =4F=ZA=4+—H : 25l £77,000,000%: 7T }2388,400,0004: 7C) Z K &Y
DR E L T BAE &AL BRSBTS B 2 K -

EEWEBAT BEATRAEGEHEBRSEARBELE
P B T =AU = E O I 0 R A T
) o 3 ] 2 B

ESE#

M EFE =ZFENA=ZTH AR (ZF _=F£=H=+—H : 89/7) J§
o ARAEME TR AR B RB - TAEASER L UL e R B o A AR > AERE

Z AR B AE S R A £ £513,100,000% 06 (. F . 4F 1 13,700,000% J0) o A 4E [H 2

BERY IR B 8 A e FE s M A &5 # > BE R 2 EARE > DL R m B T e R I

TEAL o

BE - LEIEE WA
JAS S > AR 2 ) Bl HAT ] B Ja 2 ) MR~ ] ) A A % R A T Ay

SEERTE
BORE A LA S H I A B L
ZARFEER SR (T ZEE R A 2 I B SE © 28 <7 288 F <7 RIS -

BEREEG2EHNITHE

FERLZEGOBREHEFEMALSEEE “F =4 = +H¢A@HZ$M
A A% T W AR & b U I B TR (B4 A 42 B 3R A 2 &t D J) B 4 401

ERESTETRESEREINITATH

AN F) EER AN b TR B B B B 2 AR E S R A L EE AT R R R W AT B sE I o
EARNF M AESEELFEEME > TAESFHCOHER > REB R BN
1 & — L 4> T A 7 A B S J BT ST ) o ST A VEE o

24



HEFHEERFHRE

A ZE LN M TG T O B A8 I 2 89 3 (http://www . hkexnews.hk) Z [ &7 b T2 7l A4
Ko AN A) 4 v (http://www.getnice.com.hk) 782y B 6 i 388 & W7 0% [a] A8 8 &) B R 77
BEHCA bR E 2 B A R R R T AR i o ol LR B A i 2 4
(http://www.hkexnews.hk).Z [ 587 b 128 6] 284 | S A 7 48 3 (http://www.getnice.com.hk)
TIH -

K
BEERERAT
Ea
HEX

HFis > “F O EF A A
AL H A - KL F] 2 B 17 8 55 B ()~ i S TE A () L) K

HARAEIEAE (T o KL F] BT F L RAF LA o R A 2 B s AT
G PR LA BRI R AT B2 IEE

25



